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TRAPEZY

'R Ramiona trapezu prostokamego maja dhugosci 6 i 10. Odeinek
taczacy érodki ramion ma dhugos¢ 10. Oblicz diugosci podstaw

trapezu.
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88.R Przekgna trapezu sownoramiennego tworzy 2 ramieniem kat prosty / AN L‘ = ‘ o
Wysokoé trapezu poprowadzona z wierzchotka kata rozwartego dzieli / L\ \\
podstawe na odcinki o dhugociach a i b (a > b). Oblicz pole trapezn / | \
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3.42. W trojkacie réwnoramiennym dane sg: dtugos¢ podstawy a =12 cm i wyso-
kos¢ h = 18 ¢cm, poprowadzona na te podstawe. W trojkat ten wpisano prostokat
w taki sposob, ze dwa wierzchotki prostokata lezg na podstawie a, po jednym na
kazdym ramieniu tréjkata, a przekatne prostokata s3 od
ramion tréjkata. Oblicz dfugosci bokéw prostokata.
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